

REPÚBLICA DEL ECUADOR



NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: MERCK C.A.

NUMERO DE EXPEDIENTE: 4859

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Ricardo Alcides Mancheno Karolys,

PRESIDENTE

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: MERCK INTERNATIONALE BETEILIGUNGEN GmbH
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Alemana
DOMICILIO: Frankfurter Str. 250, 64293 Darmstadt, Germany.

Nota 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

MERCK INTERNATIONALE BETEILIGUNGEN GmbH

	No.	Nombres y Apellidas completas	Estado Çiyil Nacionalidad	Domicilio
Ì	1	Merck Internationale GmbH	Alemana	Frankfurter
	1			Str. 250,
İ				64293